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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRÂNSITO E 

TRANSPORTE PÚBLICO DA ESTÂNCIA TURISTICA DE  SALTO. 

 

Aos 19 de fevereiro de 2019, às 19hs, na sala de reuniões da Prefeitura de Salto, sob a 

Presidência do senhor HAROLDO LAIS RIBEIRO JUNIOR, reuniram-se os membros 

conselheiros abaixo mencionados. Com os agradecimentos do senhor Presidente pela 

presença dos Conselheiros e dos cidadãos, iniciou-se a presente reunião para tratar dos 

seguintes assuntos: 1) Cadastramento dos membros do Conselho (nome, endereço 

eletrônico e número de telefone); 2) Leitura e explanação sobre a Lei Municipal nº 

3.217/2013, que dispõe sobre o Conselho de Transito; 3) Agendamento das Reuniões do 

Conselho; 4) Eleição do Presidente e Secretário para o biênio 2019/2020; 5) Elaboração do 

Decreto de nomeação dos membros do Conselho (indicação de membros titulares e 

suplentes) e 6) Outros assuntos relacionados a instalação e condução dos trabalhos do 

Conselho. Inicialmente cada um dos Conselheiros presentes confirmaram seus dados 

pessoais. Em seguida foi lida Lei Municipal 3.217/2013, que criou o Conselho Municipal de 

Trânsito e Transporte (CMTT), especialmente os artigos 3º e 4º que dispões sobre a 

atribuição e composição do CMTT. Decidiram os Conselheiros em eleger como Presidente 

o Sr. Haroldo Lais Ribeiro Junior e como Secretário o Sr. Luiz Felipe Romeiro Godoy para o 

biênio 2019/2020, e que irão se reunir ordinariamente toda última quarta-feira de cada 

mês na sala Paulo Freire. Os Conselheiros presentes aceitaram a incumbência da 

nomeação das respectivas entidades de que trata o artigo 4º, da Lei Municipal 3.2017/13, 

e estão cientes de que a indicação será submetida ao Sr. Prefeito Municipal para seu 

conhecimento, análise e publicação do decreto de nomeação. Por fim foi dada a palavra 

para os Srs. Conselheiros para considerações, tendo pedido a palavra o Conselheiro Mauro 

que propôs que fosse adotado um roteiro para as reuniões do Conselho proporcionando a 

fala de todos, condição que foi acolhida pela unanimidade dos presentes. Ainda sobre esse 

tema foi dito pelo Conselheiro Joanilson, que a medida é necessária para que não haja 

debate entre os membros do Conselho e eventual público presente. O Conselheiro Gilson 

sugeriu que para a utilização da palavra pela população, fosse feita inscrição prévia, 

procedimento cuja viabilidade será enfrentada na próxima reunião do Conselho. O 

Conselheiro Bruno usou da palavra para sugerir que o Departamento de Trânsito informe 

a quantidade de vagas especiais existem no município. O Conselheiro Lara indagou quanto 

a possibilidade de liberar o estacionamento do lado esquerda da Rua Nove de Julho aos 

sábados, tendo o Suplente Rodrigo esclarecido que a proposta é inviável, pois, além de ter 

que trocar a sinalização do local a cada fim de semana, isso iria confundir o usuário 

condutor de veículo. Diversas outras perguntas foram respondidas pelo Suplente Rodrigo 

e pelo Conselheiro Danilo. Não havendo mais questionamento e sugestões, fixaram os 
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presentes que para a próxima reunião será debatido sobre: 1) Vídeo monitoramento das 

vias da cidade; 2) Vagas de Deficiente; 3) Projetos de pintura de sinalização e 4) Projeto da 

Avenida José Maria Marques (trevo e avenida). Nada mais a ser tratado, encerrou-se a 

presente reunião. Eu, Secretário  do Conselho Municipal de Trânsito e Transporte da 

Estância Turistica de Salto, digitei a presente ATA que será encaminhada aos conselheiros 

por e-mail. Assinam a presente os seguintes Conselheiros: 

Entidade Conselheiro Assinatura 

Conselho Municipal de 

Deficientes 
Bruno Henrique Rodrigues  

ACIAS – Associação 

Comercial 
Titular: Wlademir Lara  

Amigos de Bairro Santa 

Cruz 
Mauro Augusto Martins  

Amigos de Bairro João 

Jabour 
Joanilson Francisco dos Santos  

Amigos de Bairro Jardim 

Celani  
Gilson José Ferreira  

Repres. Secretaria de 

Governo 
Rodrigo Andrietta  

Repres. Secretaria de 

Defesa Social 
Haroldo Lais Ribeiro Junior   

Repres. Secretaria de 

Desenvolvimento Urbano 
Danilo Franchin Júnior  

 

 


